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Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv kategorii znamená nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující standardní nároky na diplomovou práci. Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, v čem je práce nadstandardní. Při uvedení hodnoty D, E nebo F je vždy nutné uvést důvody, které hodnotitele vedly k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je hodnocená hodnotou B nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení celkového hodnocení práce. Celkové hodnocení práce je dáno komplexním posouzením práce autorem posudku.
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje zejména stanovení problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a schopnost studenta postulovat na podkladě literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové spojitosti, kritické myšlení).



 
	







Hodnota

	
	
	



A - F

	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce.
	A

	
	Předkládaná diplomová práce věnována tématu v ČR doposud spíše opomíjenému. Míra autenticity ve vztahu je při tom velmi důležitým faktorem spokojenosti ve vztahu a má významný přesah do, zejména, poradenské a terapeutické práce v rámci partnerského a manželského poradenství.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury. 
	A

	
	Teoretická část práce je zpracována na výborné úrovni. Autorka využila 105 zdrojů, značná část z toho je zahraničních. Autorka téma uchopila v širším kontextu, věnuje se nejen psychologickým, ale i filozofickým souvislostem vztažných témat. V teoretické části práce jsou zpracovány všechny relevantní poznatky a informace, teoretická část tvoří smysluplný, logicky na sebe navazující celek.
	

	
	
	

	3
	Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných).
	A

	
	Vymezení výzkumného problému a cílů práce je v pořádku, stanovené hypotézy odpovídají aktuálnímu stavu poznání daného fenoménu. Velmi oceňují příkladnou práci, kterou autorka odvedla při překladu dotazníků do českého prostředí. Použité metody a techniky zpracování dat považuji za vhodně zvolené.
	

	4
	Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry.
	B

	
	Zpracování a prezentace výsledků práce je velmi přehledné a podrobné. Autorka se rovněž pro větší přehlednost vyjadřuje k platnosti hypotéz v samostatné kapitole, což oceňuji.  Diskuze je velmi kvalitní, propracovaná, autorka s hlubokým vhledem do problematiky srovnává zjištěné skutečnosti se zahraničními výzkumy a dává je do smysluplných souvislostí, oceňuji také kvalitní diskuzi nad limity práce a další doporučení pro výzkum a přesahy do praxe. Závěry jsou výstižné, odpovídají zjištěným skutečnostem.
	

	
	
	

	5
	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy.
	B

	
	Práce plně splňuje kritéria dle Manuálu pro psaní diplomových prací na Katedře psychologie. Práce se velmi dobře čte a prosta gramatických chyb. Publikační norma je dodržena, grafická úprava práce je vzhledná.
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